

znak: WAG-II.261.91.2015
WAG-II.W.419.BR.2015

Katowice, dnia ..10.. września 2015 r.

DO WYKONAWCÓW

dotyczy: zamówienie nr 15/pn/2015 – dostawa energii elektrycznej do obiektów Śląskiego OW NFZ

Na podstawie art. 38 ust.2 w zw. z ust.1 pkt 3 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz.U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), zwanej dalej „pzp”, przekazuję Państwu treść zapytań do SIWZ, jakie wpłynęły do Zamawiającego w dniu 04.09.2015 r. w związku z przedmiotowym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego oraz udzielam wyjaśnień (odpowiedzi).

Zapytanie.

1. Dotyczy zapisu par. 4 ust. 2a wzoru umowy. W związku z faktem, że właścicielem danych pomiarowych jest OSD, sprzedawca nie ma możliwości zakończyć sprzedaży energii elektrycznej z chwilą osiągnięcia wskazanej w w/w paragrafie kwoty. Tym samym nie ma fizycznie możliwości, aby dochować przez sprzedawcę końcowego terminu obowiązywania umowy, przy takim założeniu. Ponadto informujemy, iż zakończenie umowy sprzedaży w terminie innym niż ten, na który została zawarta musi zostać zaakceptowane i przyjęte przez OSD. Kto przekaze tą informację do OSD? Na marginesie należy wskazać, iż niezależnie od powyższego takie natychmiastowe zakończenie sprzedaży byłoby niekorzystne dla Zamawiającego. Wnosimy o usunięcie tego zapisu, a jedynie podtrzymanie zapisu o rozwiązaniu umowy z dniem 31.12.2016 Informujemy, iż nie usunięcie powyższego zapisu skutkować będzie podniesieniem kosztów

sprzedaży energii elektrycznej, ponieważ wykonawca musi w cenę energii w kalkulować ryzyko dotyczące wystąpienia okoliczności, o których mowa powyżej.

Odpowiedź:

Treść zapisu § 4 ust. 2a wzoru umowy otrzymuje nowe brzmienie:

- 1) Umowa niniejsza ulega rozwiązaniu z dniem 31.12.2016 r., przy jednoczesnym zastrzeżeniu pkt 2.
- 2) Zamawiający ma prawo rozwiązać umowę przed upływem okresu jej obowiązywania w przypadku, gdy suma faktur VAT z tytułu dostaw energii osiągnie wysokość kwoty wynagrodzenia o którym mowa w ust. 10.
- 3) O powyższym fakcie, Zamawiający poinformuje Wykonawcę za pośrednictwem drogi elektronicznej, na wskazany adres e-mail
- 4) Rozwiązanie umowy nastąpi ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego następującego po miesiącu, w którym Wykonawca otrzymał informację od Zamawiającego.
- 5) Zamawiający zobowiązany jest do uregulowania wszelkich należności za faktycznie zużytą energię do dnia rozwiązania umowy.
- 6) Strony dopuszczają, aby w drodze aneksu nastąpiła zmiana umowy w zakresie zwiększenia wartości wynagrodzenia umownego, jeżeli będzie to konieczne dla uregulowania wszystkich należności za faktycznie zużytą energię, od dnia przekazania informacji o której mowa w pkt 3 do dnia rozwiązania umowy.
- 7) Zwiększenie o którym mowa w pkt 6 nie może przekroczyć 10% wartości brutto umowy.

Zapytanie.

2. W nawiązaniu do zapisu par. 4 ust. 3a pragniemy poinformować, iż faktury korygujące wystawiane są po otrzymaniu skorygowanych danych od OSD. Nie ma możliwości, żeby korekta nastąpiła na podstawie faktury wystawionej przez OSD Zamawiającemu. W związku z powyższym wnosimy o następującą modyfikację: „ W przypadku stwierdzenia rozbieżności pomiędzy odczytem wskazanym na fakturze VAT wystawionej przez OSD, a fakturze VAT wystawionej przez Wykonawcę, Zamawiający złoży reklamację pisemną do Wykonawcy”.

Odpowiedź:

Zamawiający przychyła się do propozycji Wykonawcy. Zapis § 4 ust. 3a otrzymuje brzmienie:

„ W przypadku stwierdzenia rozbieżności pomiędzy odczytem wskazanym na fakturze VAT wystawionej przez OSD, a fakturze VAT wystawionej przez Wykonawcę, Zamawiający złoży reklamację pisemną do Wykonawcy”.

Zapytanie.

3. Prosimy o informację czy układy pomiarowe w grupie taryfowej B23 są dostosowane do zmiany sprzedawcy?

Odpowiedź na zapytanie o podobnej treści została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego (www.nfz-katowice.pl). Pismo znak: WAG-II.W.421a.KK.2015 z dnia 3 września 2015 r.

4. Wnosimy o podanie informacji czy Zamawiający sam przeprowadzi procedurę zmiany sprzedawcy? Jeśli nie, to czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do reprezentowania przed OSD w kwestiach związanych ze zgłoszeniem umowy sprzedaży oraz (jeżeli istnieje taka potrzeba) zawarciem nowej umowy dystrybucyjnej?

Odpowiedź:

Jak wynika z treści § 2 ust. 1 wzoru umowy na wykonawcy ciąży obowiązek złożenia OSD zgłoszenia o zawarciu umowy sprzedaży energii elektrycznej. Z uwagi, iż powyższa czynność będzie dokonywana w imieniu Zamawiającego stosowne pełnomocnictwo zostanie udzielone Wykonawcy.

Zapytanie.

5. Czy posiadają Państwo obecnie umowę kompleksową czy rozdzieloną umowę na sprzedaż i dystrybucję energii elektrycznej? Czy procedura zmiany sprzedawcy przeprowadzana jest po raz pierwszy?

Odpowiedź na powyższe zapytanie, Wykonawca uzyska w piśmie znak: WAG-II.W.421a.KK.2015 z dnia 3 września 2015 r., zamieszczonym na stronie internetowej Zamawiającego.

Zapytanie

6. Czy obecnie obowiązująca umowa zawarta jest na czas nieokreślony czy na czas określony? Jaki jest okres wypowiedzenia umowy.

Analogicznie, jak w odpowiedzi na zapytanie nr 3 i 5 Zamawiający odsyła Wykonawców do pisma znak: WAG-II.W.421a.KK.2015 z dnia 3 września 2015 r.

Powyższe wyjaśnienia stanowią zmianę treści SIWZ, która zostaje dokonana zgodnie z art. 38 ust. 4 pzp.

W trybie art. 12a pzp, przedłuża się termin składania ofert do dnia **17 września 2015r. godz. 13.00**, otwarcie ofert odbędzie się tego samego dnia o godz. 13.30. Miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. Stosownej zmianie ulegają pkt X ramka, pkt XI.1 i XI.4 SIWZ.

Z poważaniem
Z upoważnienia Dyrektora
Śląskiego Oddziału Wojewódzkiego
Narodowego Funduszu Zdrowia w Katowicach
ZASTĘPCA DYREKTORA
DS. EKONOMICZNO-FINANSOWYCH

Dorota Suchy